INFORME A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA MADEYESO S.A. SOBRE EL EJERCICIO ECONOMICO 2009

Señores Accionistas:

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en calidad de GERENTE GENERAL he revisado el Balance General de la Compañía **MADEYESO S.A.**, al 31 de Diciembre del 2009 y los correspondientes Estados de Resultados y Utilidades Retenidas por el año terminado a esa fecha.

De mi revisión efectuada a los Estados Financieros al 31 de Diciembre del 2009, pude determinar:

- Que el año 2009 no fue un buen año para la actividad comercial en el país, y particularmente para nuestra empresa debido al receso económico que se vive actualmente.
- Que nuestros Activos Corrientes suman USD 1.329.23 de los cuales USD 702,00 son de Caja y Bancos; USD 627.23 son de Crédito tributario a favor de la empresa; USD, 5.560,08 corresponden a Obras en ejecución; y USD 778,35 corresponden a Gastos Pre-operacionales.
- Que los Pasivos Corrientes a fines del 2009 sumaron USD 7.417.66 de los cuales USD 7.170,00 son de Documentos por Pagar a Accionistas; y.USD 247.66 son de Obligaciones con la Administración Tributaria.
- 4. Que la compañía tiene un capital social suscrito y pagado de USD 250,00; y, el Patrimonio neto al 31 de Diciembre es de USD 250,00
- Que MADEYESO S.A., en el año 2009 no registro Ingresos, por cuanto en el mes de Agosto del 2009 inicio sus operaciones y al cierre del ejercicio económico mantiene obras en ejecución.

En mi opinión, los Estados Financieros arriba mencionados presentan razonablemente, en todos los aspectos importantes, la situación financiera de la compañía MADEYESO S.A., AL 31 de Diciembre del 2009, y los resultados de sus operaciones por el año terminado en esa fecha, de conformidad con principios de

contabilidad generalmente aceptados.

MARIA DOLORES MIZHQUERO CARDENAS

erente General

Guayaquil, 19 de Febrero del 2010



TUMBADOS Y PAREDES "GYPSUM" NACIONAL E IMPORTADO VENTA E INSTALACIÓN - REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO Mapasingue Oeste, Av. 4ta. No. 439 entre Calle 3era. y 4ta. Telefax: 2354034 • Cel.: 094899207 - 093687697 Guayaquil - Ecuador

Guayaquil,10 de Marzo del 2010

Sr(s)
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Por este medio informo que la nómina de los Administradores de la Compañía MADEYESO S.A., al cierre del ejercicio económico por el año terminado al 31 de Diciembre del 2009 es la siguiente:

MARIA TERESA MISHQUERO CARDENAS 0908975246 PRESIDENTE MARIA DOLORES MIZHQUERO CARDENAS 0917523904 GERENTE GENERAL

Atentamente,

MADEYESO S.A.

RA. MARIA DOLORES MIZHQUERO CARDENAS

Gerente General C.I. 0917523904